
13.09.2023. godine - potvrđena optužnica zbog krivičnog djela teška krađa u sticaju sa 

krivičnim djelom prevara 

 

Osnovni sud u Cetinju je potvrdio optužnicu Osnovnog državnog tužilaštva u Cetinju, podignutu protiv 

okrivljenog P.I. zbog krivičnog djela teška krađa u sticaju sa krivičnim djelom prevara. 

Optužnicom se stavlja na teret okrivljenom da je počinio navedena krivična djela, na način što je 

dana 31.07.2022.godine, oko 03.17 časova, u ul.“L.I“, u Cetinju, svjestan svog djela čije je izvršenje htio i 

svjestan da je njegovo djelo zabranjeno, u namjeri da obijanjem tuđeg zatvorenog prostora i oduzimanjem 

i prisvajanjem tuđih pokretnih stvari u iznosu od preko 150,00 eura, sebi pribavi protivpravnu imovinsku 

korist, obio parkirano, zaključano putničko motorno vozilo marke „V“, tip “G.1.8” reg. oznake CT.., 

vrijednosti u iznosu od 649,00 eura, vlasništvo oštećenog R. N. iz Cetinja, na način što je primjenom fizičke 

sile i podesnim sredstvom, otvorio vrata vozača na navedenom vozilu, potom ušao u isto, te vozilo stavio 

u pogon i odvezao se istim u nepoznatom pravcu, čime je za vrijednost otuđenog vozila sebi pribavio 

protivpravnu imovinsku korist, a oštećenom za isti iznos pričinio imovinsku štetu, da bi potom dana 

02.08.2022.godine, oko 14.00 časova, u nas. D.., ispred Doma zdravlja u Kotoru, svjestan svog djela, čije 

je izvršenje htio i svjestan da je njegovo djelo zabranjeno, u namjeri da sebi pribavi protivpravnu imovinsku 

korist, lažnim prikazivanjem činjenica oštećenom L.B. iz Herceg Novog da je vlasnik putničkog motornog 

vozila marke „V“, tip “G. 1.8” reg. oznake CT,, a da se vozilo vodi na njegovog kuma, oštećenog doveo u 

zabludu i održavajući ga u zabludi naveo da mu na štetu svoje imovine, na ime kupoprodajne cijene za 

predmetno vozilo, isplati iznos od 150,00 eura, čime je za navedeni iznos sebi pribavio protivpravnu 

imovisku korist, a oštećenom L. B. koji je za popravku navedenog vozila, jer isto nije bilo u voznom stanju, 

uložio iznos od 100,00 eura, za ukupan iznos od 250,00 eura pričinio imovinsku štetu. 


